Ahy 1 ISLA - Froofetl (+ 22)
A 2 pickd - /f_c;z;w—
wseb . for it Flawe  of

v 74 .
Gks— GeloA= ~ Gelo'- Sad- %Yodec- Arbehr—
et pofoF e . el wafad
it 11 i ek it v NS N

A=HN /*'N A—.Ni J'.’Lo

L=
CCG/

L;(,SLH é¢

Ende 12.6. 2020






Fur eine offene Volkswirtschaft mit Staatstatigkeit wurden folgende Werte festgestellt:
autonomer Konsum = 100

i Konsumquote des verfiigbaren Einkommens = 90 Prozent

o Bruttoinvestitionen = 200
e iR

.
o Offentliche Giiter = 500

Importgiiterachfrage = 0,04*Y, Exportgiiternachfrage 300
H Steuerquote = 40 Prozent
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